



在赶集中寻找年味

| 任开旺

家乡的小镇群山环抱,生活节奏悠然自得,四季更迭中,人们用朴实的双手创造着属于自己的幸福。每当年关将至,小镇便迎来了它热闹、令人期待的盛事——赶年集。

小镇集市位于中心大街,平日里就颇为热闹,而过年期间更是人山人海,摩肩接踵。走在集市的街道上,两旁的摊位琳琅满目,商品应有尽有。摊主们早早地摆好了摊位,有的卖着新鲜的蔬菜水果,有的兜售着各式各样的年货,还有的则在叫卖着手工艺品和地方特产。叫卖声、讨价还价声、欢笑声交织在一起,构成了一幅生动的市井画卷。

在集市上,最引人注目的莫过于那些五颜六色、各式各样的年货了,整条街道宛如年货的盛宴。红色的灯笼挂满了整个摊位,寓意着新的一年红红火火;金黄的年糕象征着年年高升;还有那些憨态可爱的布娃娃、精美的手工艺品,无不寄托着人们对美好生活的向往和追求。

除了传统的年货,集市上还出现了一些新奇的玩意儿,比如那些充满科技感的智能家居、智能厨房用品,让人们在享受便捷生活的同时,也感受到了科技的魅力。还有那些来自远方的特色美食,如烤牛肉串、海鲜粥、韭菜合子、



年关将至,人们在集市上购买春联。

本报记者 李想 摄

</